

## ZAPISNIK

### s 7. seje sveta za potovalne jadrnice pri JZS, ki je potekala 19. decembra 2003 v prostorih JK Burja v Izoli

Na seji so sodelovali člani sveta Jure Orel (ŠD Boom), Mitja Simčič (ŠJK 2M) in Uroš Žvan (YC Skipper), sekretar JZS Bojan Gale (JK Burja) in Andrej Janežič (JK Burja, JK MIPC)

Dnevni red:

1. Širitev sveta za potovalno jadranje
2. Pravilniki za leto 2004 (Pravila razreda Open pri JZS, tekmovalni pravilnik za pokal Slovenije)
3. Izbor regat za Pokal Slovenije 2004
4. Handicap sistemi tekmovanj v Sloveniji
5. Razno

#### ad. 1:

Na sejo smo na osnovi predhodnih dogovorov povabili g. Andreja Janežiča, ki je izrazil pripravljenost za delo v svetu. V svetu bi bil g. Janežič zadolžen za delo na področju handicap sistemov.

G. Orel in g. Simčič se s takojšno širitvijo nista strinjala in sta predlagala, da g. Janežič postane le sodelavec sveta za potovalno jadranje zadolžen za handicap sisteme ne pa tudi član sveta.

Po daljši razpravi je g. Janežič privolil v predlog g. Orela in g. Simčiča, nakar je bil njun predlog soglasno izglasovan.

Sklep: G. Janežič se imenuje za sodelavca sveta za potovalno jadranje. Zadolžen je za handicap sisteme tekmovanj v Sloveniji.

#### ad. 2:

Na osnovi nekaterih posvetovanj tekom minule sezone je Žvan pripravil predlog ločenih pravil za razrede Open v okviru JZS in tekmovalnega pravilnika za organizacijo regat za pokal Slovenije.

Nova pravilnika sta bila po nekaj manjših uskaladitvah soglasno sprejeta. Pravilnika stopita v veljavo takoj ko jih potrdi Izvršni odbor JZS. Z dnem sprejetja novih pravilnikov preneha veljati Pravilnik o razvrstitvi in organiziranju regat za razred regatno-potovalnih jadrnic.

#### ad. 3:

Na osnovi predlogov klubov in delovne verzije koledarja regat je bil prejet naslednji sklep:

V sezoni 2004 štejejo za Pokal Slovenije naslednje regate:

1. Aprilska regata, Portorož, 03.04.2004 (JK Funnausic)
2. IV: Majska regata – Pokal Ediling, Izola, 08.05.2004 (JK Burja in jadrnica Tamara)
3. Majska regata YCS, Izola, 29.05.2004 (YC Skipper)
4. XI. Izola \*\*\* Izola, 21. - 22.08.2004 (JK Burja)
5. Šavrinska regata, Piran-Izola-Koper-Piran 04. - 05.09.2004 (JK Ljubljana)
6. Skipper Cup 2004, Portorož, 02.10.2004 (YC Portorož in trgovina Skipper)
7. Zaključna regata, Portorož, 16.10.2004 (YC Portorož)

Klubi organizatorji so za Pokal Slovenije predlagali še naslednje regate:

JD Synergy Club je predlagal regato Burin International na relaciji Izola – Portorož. Kljub temu, da bo organizator z izborom regatnega odbora in poteka prireditve, ki ga je predstavil, najverjetneje pripravil dobro organizirano regato le ta ni bila izbrana za Pokal Slovenije, ker izbor te regate ne bi bil v skladu s točko 7.1. veljavnega pravilnika (enako vsebino ima točka 1.2. novega pravilnika za organizacijo regat za Pokal Slovenije).

JK MIPC in JK Veter sta prijavila še vsak svojo Diplomatsko regato, vendar so se predstavniki obeh klubov (g. Janežič in g. Avguštin) po predhodnih dogovorih strinjali z mnenjem sveta, da za Pokal Slovenije ne more šteti regata, kjer imajo posadke vkrcane tudi goste.

V zvezi s problematiko Diplomatske regate, katere organizacijo sta prijavila kar dva kluba (JK MIPC in JK Veter) na isti lokaciji, isti dan, je svet za potovalno jadrnanje sklenil predstavnike obeh klubov pozvati, da naj odločitve sprejemajo pragmatično in regato speljejo v soorganizaciji.

Glede na pripombe, ki so v pretekli sezoni letele na organizacijo posameznih regat, bo svet za potovalno jadrnanje pripravil še smernice za organizacijo regat za Pokal Slovenije, ki ne bodo obvezujoče, bo pa njihovo upoštevanje priporočljivo.

#### **ad. 4:**

Po daljši razpravi o handicap sistemih v kateri so sodelovali vsi prisotni se je izoblikovalo mnenje, da je ob že razpisanem državnem prvenstvu po IMS potrebno uvajati handicap sisteme tudi na drugih regatah v Sloveniji. Handicap sistemi so zanimivi predvsem za potovalne jadrnice in manj za tiste, ki se po današnjem pravilniku razvrščajo med regatne. Prevladalo je mnenje, da je glede na razmere v soseščini (Italija, Hrvaška) smiselno uvesti ob IMS, kot enostavnejši še sistem ORC.

G. Janežič sprejme zadolžitev, da bo ob pomoči g. Galeta, zbral podatke o zainteresiranosti posameznih jadrincev za tekmovalna po tem sistemu. V kolikor se bo izkazalo, da je interes dovolj velik, bomo poskušali stopiti v stik z merilci v sosednji Hrvaški in Italiji in se dogovoriti za termine meritev, ki bi se opravljale v Slovenije.

Prve regate po handicap sistemu bi poizkusno izvedli v jesenskem delu sezone. S klubi organizatorji bi se bilo potrebno dogovoriti, da se njihove regate razpišejo ob razredih Open tudi za ORC. Poizkusili bi izpeljati vsaj dve do tri regate. Pri tem bi svet za potovalno jadrnanje skupaj z g. Janežičem in še kakšnim zunanjim sodelavcem (morda tudi iz tujine) moral organizatorjem nuditi pomoč, tako pri zagotavljanju programske opreme, kot pri izračunu rezultatov.

#### **ad. 5:**

Žvan je pod točko razno ugotovil, da je svet že na 4. seji 10. februarja 2003 predlagal, da se problematika jadrlnih šol uredi kompleksno, izven strukture sveta za potovalno jadrnanje, in izvršnemu odboru v preučitev posredoval predlog osnutka nacionalne zasnove jadrlnih šol pri JZS, ki so ga pripravili v ŠD Krmar, vendar le ta še do danes ni bil obravnavan. Izvršni svet prosimo, da predlog čimprej preuči.

zapisal:  
Uroš Žvan  
predsednik sveta